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2. RBRAEAEIZE 6081005 R P 1402485280 4]1-60 B AHEH -
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5. & RXE kAT H > RNBEABLEFLE  ERGERERE > BFER-
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1. F#453 (Carnot Cycle) 4 300K #1 600K R 47T #3E2 H K IBH M E AL S L ?
(A) 45 % (B) 50 % (C) 55 % (D) 60 % (E) 65 %

2. R EAR » E% A4 600K FR# 800cal > ffe 300K FALR > AISAAMRERBEAMESG S
(A) 100 car (B) 200 cas (C) 300 cat (D) 400 caf (E) 500 cat

3. F#f7% A Gibbs ¥tz € £ ?

Gk

o

n)

(A) G=U-TS (B) G=PV-TS (C) G=H-TS (D) G=U-H4TS (E) G=TS-PV
4. F 374 % Helnholtz &z & £ 7

(A) A=U-TS (B) A=H-TS (C) A=U-PV (D) A=H-PV (E) A=TS-PV
5.Clapeyron ¥ #2 X this £ tafo k0 > BHR H RBHBEZ I M4 > R (dP/dT),, =
(A) ho/(Tv,)  (B) S /Tvy,) () hylv, (D) h,/(RT)  (B) TS, /v,

6. kA 100°C 28 b % B 540cal/g » & 2 mole AW LB E AR L Ahtafo A RAEF - HmgiLs
(A) -52.12 cal/K  (B) -26.06 cal/K (C) 0 (D) 26.06 cal/K (E) 52.12 cal/K

T BB ZHEE » F F4TH R ERE ?

(D#RG—EAHER LK B)h#h— 1% R % (O)#h At — R 28E J#K
(D) zh 44 — B 84 4% & $L (E)##1sh RTH8 2 ik
8. ’ﬁh)‘]"’g‘q’ HHEERBRGYGTHES
MDEER B &% —xs# OF =—x# M F =z E)FEFT#
9. q=Ah+Wi@ﬁ%ﬁ’:‘ :
MEZEZA Be# 4% 4 OHM L2 4

D) IFRBT MK A & ERERZHE L &%

10. #2248 RE £ S AR (10atm)F > 244 0.02m” AR E 0. 04 m’ 8% > R 15KT 92 & > A
fesbiBRFHENEHEILAU B E D KI?

() 4 (B) -4 (©) 5 (D) -5 (E) 0

ERMATEANTAARARRAY A TARBONAEL T ITE R ?

(DB A (B & Ok DB EEE (E)BARSH
12 BRAMATEREERETY » AARBET =7

(A) AU (B) Ah €)W (D 0 (E) AV

(HHBRAZE R 1R X O5R (E2=EE £ £




13. R AMAETS B Py S RGg4a% (0T /0S), 5 44 % (0T/3S), 2 M4 A
(DB BGAEANEEGHE B ERG 4 £ ENE B4t %

(O ERG{AF I HERGHF DEBLAMELC,  BER{MESC,
(B)2B{MELC,  £E4HBEHC,

14. A LA > SRGAE/ ERGHEZMAHK=C,/C,)

(A) 17k (B) k (1 (D) 0 (E) k/R
15, R AR » i B o R
MERGAEERIHERTE (B) % BRHR M F FHR AL F F 053 Ao

OFBRBAERRZAFEFRD D) F B G AE I o > FFAFRD
(E)FRGHMFRD » FERA R v

16 AZMASKT 1 EFERAREETEBRFES) 3500cal > LB AMARA KM ?

(A) &3 3500 cal (B) ## 3500 cal @0
(D) &%k 7000 cal (E) ## 7000 cal
1T AZMART | EHFERARGT,PLEERILET,P > AU A
(A) CV(Pz'Pl) (B) CP(Pz—Pl) © CV(T2_T1)
(D) CP(Tz_Tl) (E) CV(VZ_VI)
18. A LA Ns A& :
(A) C,In(P,/PR) (B) C,In(T,/T,) ©) ¢, (¥, /1)
(D) C,In(T,/T;) (E) C,In(T,/T;)
19. AT R &7 1 EZEXREA (latm) ?
(A) 1Bar (B) 10° 1\%12 (C) 10°Pa (D) 10°mmH,0 (E) 760 mmlg

20. A BFRABH BRI TER
(MFEEE®E (B)# — x4 (OF x4k D F =Z4# (B)FEFT#
2. THAR—HAANERETERARETHRAZIA?

(D% (B) A 5 Oz O)F:-9; 1 (E)4#
22. ToM 4 DCHAERSZIH?

(A) CH,0H,  (B) CO, (C) MgCO,,, (D) H,0, (E) Fe,0,,
23. BN A NE A B A THIBE > ARKGH

(A) 3% ja (B) &b (C)Frg DYxr—% OEEVES-T)
24. — AT B2 H KT #5h (Irreversibility) & :

(A) I<0 (B) I<0 ) 1=0 (D) I>0 (E) I=0
25. T 3T A T 33842 7

(D B#H (B) & & 8 Bk OREdHBEEMRE

DR E g M2 R4 (B) ks

26. R MKEUPV ) phled 4k E0% 2820 TR AR08 BRERBE  WKE
#kﬁ\-%z(Pzin) U
(M) %8184 NS> 7T B i85 6 AS B) £ R:BEHAS T BB NS
OT# LB BN EERERBENNAS D) THELRHBEOANS<EER LR BFZH /NS
(E) =#8351% 64 /\S 48 FF)

(HADOBEAE FZ 2R X 5R



27. B R PAEAT Y B B2 AG R -

(AI&AEE ~ RALE (B)&seE -~ HELE (OZAE ~ RALE
MHeE - HLE (IES S 8. W: 1

8. n, FHEHABASN FENRBB AEERNRERET  REGGBEABLBES > HANAS A :
(D) R(nAlnyA+nBlnyB) (B) R(nAlnyA—nBlnyB) © 0

(D) -R(n,Iny,-n,Iny,) (E) ~R(n,Iny,+n,Iny,)

29. K LR8 » FHlfaErkE?
(A ASsLRBEeyE B 20K B (B) AS #2582 3 B3 & B
C) ABASREREHARCES  MASE KX (D) ABAARREFTH AR CELE > AIASE /|
(E) ASHLABETHR &M

0. EABEIBRARBET  ABERBERBERLL  BBRILEANS FHTH5EH4?
(A 1EFN, 221 358N, =4 EAS>0
(B 1£FN, 811 £FN, &4 EASKO
O 1EHO,2213EEN, Be#2ZAS>1ERO, 811 EFH,RAKZANS
D) 1£H0,821 £FN, BREAE%EZANAS=1EF0,81 £F H, RA5H2ZNS
E)1E£F0,813FEN, BA%ZAS<IEFO, 81 XEH, RA%ZAS

Sl A BT B TIMTHBRIRSHIRELR > BpTF e (inversion line) ?
MDEE (B)#E & (DK D) #E (E)& %

32. K LA8 » AEIFBETY > T I EE Y
(A) Q=0, AH<0, AP>0 (B) Q=0, AH>0, AP>0 (C) >0, AH=0, AP<0
(D) Q<0, AH=0, AP<0 (E) Q=0, AH=0, AP<0

33. F 547 % & M %4 (Intensive property)?

MEE B)EE (C) et (D) (E) %
M. ARBRABALAY T BRAEZIIGEIT A GAcETERIELLHE?

GRS B)nEZz#t#mr OsRz#EE OD)oRzFFy E)pEBRzZxH
B AL ERIEHT > THAR—AWNE EMAHEAGRET THHER?

(AU (B) H (C) A (D) G (E) P

36. H,0 < H, +%024; 000K 852 AG.,, = 135,455KJ/ Kmole » Bl 5 747 % # InK % :

(A) 4.186 (B) -4.186 (ORY (D) 8.146 (E) -8.146
3T7. # kMBI (PT)ME » T 74T H EH ?
(AD)BBEHsES 4 B)sma st s b (O Mg ast 40
MA LI ES A (B)A b est £ 5 &
38. KL WEFESK A
(A E-RA8 A 4K & (BB -iA48 A JF-F# K R (C)m-A48 2 T4 K&

(D)#&-A48 2 FE-F- 47K £& (E) Bl -z A8 2 -k A&
39. KR ERR » ZRARKNERREN - A :
(A) Bl - -7748 =48 F 81 (B)El-7A 48 & 44k & (O k-A4a 54K E
(Dym-AAa R Tz 24 (BB -&4a%-FHKE
40. A ERE > ZAaBE9 BB A ¢
(A) 0 (B) 1 €) 2 (D) 3 (E) 4

(HH#aAE £ 3R #£5R [FEaRaairs]



[HEA 202 HFH25 #4005 FREMBEATELMAROBELALE &
RERA2E(E)ALE B EFHL S BoE  SMEA T3 TAR4uy o]

RT _a
v—b V?

41. 43 E B (Van Der Waals) S #2X A P= Eda-bhEE o HAR ke

BER W FIMTHERE?

(A) a/v’ 44l T84 25 B (B) a/v 4l -F ity F MR A 215 E3E
(C) b ok F 28 2 14 E 5 (D) b 44k F g F MR Sy 245 £
(E) a/v’#bHtei T ok FHRA 245 ER

42. B M #hh R EZ R 0 T o5 L7
MDRMFRABRETALAZILE
B)BALZE— TR ETHEIE
COOBNEE R EETHRAEGRTHIGA )
MNP EZFREZTABHEEY > Atz % £ L8 (perfect crystal )44 0
EORBANLE_FE > 2H —BBBRBRAS,, >0 BbAARBR2 AR T B2

43. H— MBI £ 4 (dS/ A7) 00 sysiom T 5 (T 1 BFRD) > F T H B ?

(A) =0 T84 (B) = 0 RT#:842 (C) >0 XT#iB42
(D) <0 RT#iB%2 (E) >0 i g8 R#AHNEE 2

44. EFHBBZAE (T ABBEBE N RBETHRBZ B E) > FTHTHEHE?

(A) ﬂActual > nCarnot (B) ﬂActual = nCamot (C) ﬂActual < ﬂCamot
D F#BEEREZDAEN=0, -0, (E) £ R A4 (Unavailable energy) % T,AS

45 H— 18 % B PV" =const m 5 » RXAHEHA A » R F 5474 L5k ?

(A) n=0 FRG#2 (B) n=0 %8B (C) n=1 %8B
(D) n=1 5B (E) n=1" %84

46. K LA » FoTH EsE(k=c,/c,)?
(A) n=cc » £ F B2 (B) n=0» £ RiBR (C) n=k» X284
(D) n=k » ERiBF2 (E) n=k » Tif @842

AT nZMASRT ERAMn+] S EBEAMGHIN B(k=c,/c,)

R R k
(A) (TI_TZ) (B) (TI_TZ) (C) —(Tl_Tz)
1-n n-—1 n—1
v
() —=(5,-1,) ® L2(-1,/m,)
8. AEMAGKY  HERABMAREQHR AV, FEMKEP.V,  masshV A
(A0 (B) W=Q (C) RTIn(W,/V,) (D) RTIn(¥,/V,) (E) RT
49. A M3EA RAS Z A > TF R B K Y
(A) EREBBREZ &3 (B) C,-C, =R € ¢, -C,=R
(D) AS=C, In(T,/T,))+RIn(V, /V,) (E) AS=C, In(T,/T,)+ RIn(P,/ P)

(HH)#AS 4B £ 58 [4% 5 B@Ens]



50. TR AR LA XN EERANELR[R?

(A) Work = [ pdv (B) pv=RT (C) hy—h =C,(T,-T))
(D) du=C,dT (E) PV* =const
5l.EZW ALY | EFERARG T, L TELBMWKRETD,P, » THIHERE?
() AU=0 (B) AH=C,(T,~-T) (C) AS=0
(D) AS>0 (E) AS<O
52. A LA& » Ty H E#E 7
(A) AG=0 (B) AG=AU (C) AG=AH (D) AA=0 (E) AA=AT
53. £ FH 4% T > 10atm, 100K 4R RBI0A - EhERTHEMARE latn M REHEHKT,
B h WA -

(A) V,=100# (B) V=150 # (C) V,=200# (D) W=0 (E) ¥V=Q (&8 EE)
54. K LA » T Fl4TH ERE 7

(A) AU=0 (B) AU=10KJ] (C) AU=-10KJ (D) AH=0 (E) AH=50K]J
55. N Ay LR PV =ZRT @t > FHfq£ERE?

(A) 7=1 AR AR (B) I>1 BB A

(C) I<1 AR A# D) AFABHLATANE N

(B) #REAFARAMT LHEZEREANZAH

56. A L& » F T H EFE?
W I> AFAEABTREENERARTE B I>1 4FEAR
O I>1 2FEATABRTEANELAREE D) I<lI £FEE
EB) I AFETARTZE I NERAREER

57. F 7] #) Maxwell F 2 7% £ ?
(b (er/8v), =(aP/2S), (B) (8T/8V), =—(6P/8S), (C) (6P/dT), =(8S/8V),
(D) (ov/éT), =—(8S/0P), (E) (6T/6P), =(8V /8S),

ARERINERARER
AREEANERARER

ey

58. FL AR 4S5 A PR R F AR B du = c,dT +[T(6P/0T), - Pldv » F 5l47 4 E5K 2

(A) du=c,dl - ZRAH (B) du#c,dl » BARR
(©) du=c,dl + AFLARR (D) duzcdl - RAAKALR
(E) du#zc,dl » ERABRARAIGRARE

59. e,;ndh=cpdr—[r(aV/aT)P—v]dP  HABFEKAPV-b)=RTR% 8 :

Ah =gf [X,1dT +b[Y,] * F 5|44 E2E ?

A X,=C, (B) X,=C, € Xx,=C,-C, (D) Y,=P,-P (E) ¥,=P,-P,
60. & LA 4 E — BT EBBRBE > B T(v-b)""" = const » FoITHER?

[425% : dS=(8S/8T),dT +(8S/8V),dV ]

(A) X, =R (B) X2=% ©) X,=1 M ¥,=C, () Y,=C,

(HE)#AE FOR £ LR



